

**ЗВІТ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ
ПАТ «ЧЕРНІГІВОБЛБУД» ЗА 2016 РІК
Про результати фінансово-господарської діяльності
товариства за 2016 рік.**

НАГЛЯДОВА РАДА Товариства є органом, що здійснює захист прав акціонерів Товариства, і в межах компетенції, визначеної Статутом ПАТ «Чернігівоблбуд», контролює та регулює діяльність Правління Товариства. Наглядова рада є органом управління товариства, який представляє інтереси акціонерів в період між проведенням загальних зборів та в межах своєї компетенції контролює та регулює діяльність Голови Правління товариства.

У своїй діяльності Наглядова рада керується діючим законодавством України, Статутом товариства, рішеннями загальних зборів товариства, іншими внутрішніми положеннями і локальними нормативними актами ПАТ «Чернігівоблбуд».

Згідно статуту товариства чергові засідання Наглядової ради проводяться в міру необхідності, але не рідше одного разу на квартал. У 2016 році наглядова рада провела 4 засідання на яких розглядалися питання фінансово-господарської діяльності товариства, підсумки роботи товариства, плани за основними напрямками діяльності товариства.

Члени наглядової ради безпосередньо приймали участь у засіданнях виконавчого органу товариства, на яких розроблялися плани підприємства та приймалися управлінські рішення по всіх питаннях, що забезпечують роботу ПАТ «Чернігівоблбуд». Наглядова рада опікувалася питанням скликання та організації чергових загальних зборів акціонерів товариства у 2016 та 2017 (за підсумками 2016 року) роках, затверджені порядки денні чергових загальних зборів, призначені робочі органи загальних зборів.

Значні правочини, визначені статтею 70 Закону України "Про акціонерні товариства" та визначені значними (10 і більше відсотків вартості активів публічного акціонерного товариства "Чернігівоблбуд" за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства" товариством не здійснювалися.

Публічне акціонерне товариство "Чернігівоблбуд" дотримується принципів корпоративного управління, які затверджені Загальними зборами акціонерів.

Наглядова рада приймала рішення про залучення зовнішнього аудитора для перевірки фінансово-господарської діяльності ПАТ «Чернігівоблбуд» за 2016 рік, а саме ТОВ «Аудиторсько-консалтингова компанія «НІЛ».

На думку аудитора фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ «Чернігівоблбуд» станом на 31.12.2016 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) є умовно-позитивним.

Не вносячи додаткових застережень до цього аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора), аудитор звертає увагу на існування ризиків подальшого функціонування Товариства. Наразі такі ризики обумовлені зовнішніми чинниками, які пов'язані з наступним: з загальною економічною ситуацією в світі та Україні; з політичною та економічною ситуацією в державі Україна; з можливими змінами законодавства у сферах господарської діяльності підприємств, оподаткування; з іншими чинниками.

На підставі викладеного Наглядова рада визнала роботу виконавчого органу товариства за 2016 рік умовно – позитивною та рекомендує загальним зборам акціонерів ПАТ «Чернігівоблбуд» затвердити «Баланс на 31 грудня 2016 року» та «Звіт про фінансові результати за 2016 рік».

**Голова наглядової ради
ПАТ «Чернігівоблбуд»**



Л.В.Шавлак